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令和２年５月 岩手県教育委員会定例会 会議録 
 

１ 開催日時 

  開会 令和２年５月18日（月）午後１時30分 

  閉会 令和２年５月18日（月）午後２時６分 

 

２ 開催場所 

県庁10階 教育委員室 

 

３ 教育長及び出席委員 

佐 藤   博 教育長 

小 平 忠 孝 委員 

芳 沢 茎 子 委員 

畠 山 将 樹 委員 

新 妻 二 男 委員 

宇 部 容 子 委員 

 

４ 説明等のため出席した職員 

佐藤教育局長兼教育企画室長、梅津教育次長 

渡辺教育企画推進監、千葉予算財務課長、山村参事兼教職員課総括課長、金野小中学校人事課長、高橋

県立学校人事課長、木村学校調整課総括課長、中川学校教育課総括課長、清川保健体育課総括課長、藤原

生涯学習文化財課総括課長 

教育企画室：菊池主任主査、長内主事（記録） 

教職員課：佐藤主任経営指導主事（記録） 

 

５ 会議の概要 

第１ 会期決定の件 

本日一日と決定 

 
第２ 事務報告１ 令和２年４月県議会臨時会の概要について（教育企画室） 

   別添事務報告により説明 

 

畠山委員：３点ほど教えてください。１点目は、教職員人事費のところで、何校、何人くらい指導員が増

えるのかということ。 

２点目は、ＩＣＴ機器のところで、市町村における充足率はどのようになるのかということ。 

３点目は、教育振興費で奨学のための給付金を手当てしていただいたということで、需要はどの程

度と把握されているのでしょうか。 

山村参事兼教職員課総括課長：１点目のご質問について、これは国の補正予算を活用して、今後、本県で

臨時休業等が行われた場合、その後に人手が必要になった場面に対応できるよう、あらかじめ予算措

置しているものでして、19 人で積算しております。実際の配置は、その時の学校の状況に応じて柔

軟に対応していきたいと考えております。 

渡辺教育企画推進監：２点目のご質問について、県立学校の義務教育分ということで、一関第一高校附属

中と特別支援学校の小学部、中学部の全員分について予算措置をしたところです。 

３点目のご質問について、今回の補正予算では、リーマンショックの時の状況を参考に見込みを立

てまして、様々区分があるのですが、合計で131人分の予算を見込んだところです。一部では、リー

マンショックを超える影響となるとの見込みもあるようですので、そういった場合は既存の予算で対

応しつつ、それでも足りない場合は、さらなる補正予算を組むなどして不足のないように進めてまい

ります。 

畠山委員：給付金については、今後遅れて影響が出てくる方もいると思うので、そういった方のケアをお
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願いしたいです。ＩＣＴ機器については、今後、市町村でもさらに増やしていけるよう支援をお願い

したいと思います。 

渡辺教育企画推進監：市町村分については、各市町村教育委員会において予算措置をしておりまして、ま

だ県として全体を把握していないのですが、できる限り市町村でも導入が進むように、情報共有やア

ドバイスをしていきたいと考えております。 

新妻委員：常任委員会では、各委員からどのような質問があったのか教えていただきたい。 

 渡辺教育企画推進監：主なところでは、ＩＣＴ関係、教育支援員関係 、特別支援学校のスクールバス関

係などで質問が出されました。 

新妻委員：県独自に対策をやるべき、というような意見は出なかったということですね。 

佐藤教育長：先ほどの説明の他に、９月入学制についての話題が取り上げられました。全国の動きや全国

知事会での発言等もありまして、知事との擦り合わせはされているのかという質問がございました。

知事会の会議に知事が出席する前には協議をいたしましたし、当日の朝の庁議の場でも、知事と私で

対応等について確認をしておりますので、その旨、答弁したところです。 

 

    議案第３号以降については、非公開とする議決がなされた。 

 

第３ 議案第３号 学校職員の懲戒処分の臨時専決処理に関し承認を求めることについて(教職員課) 

別添議案により説明 

 

   原案どおり決定 

 

  〔停職６月 駐車場における酒気を帯びた状態での普通乗用自動車の運転 53 歳 男性 県立高等

学校 教諭 中部教育事務所管内〕 

 
第４ 議案第４号 学校職員の懲戒処分に関し議決を求めることについて(教職員課) 

別添議案により説明 

 

   原案どおり決定 

 

  〔停職１月 建造物侵入及び軽犯罪法違反 20歳代 男性 中学校 教諭 盛岡教育事務所管内〕 

 

第５ 議案第５号 公立中学校長の人事に関し議決を求めることについて(教職員課) 

第６ 議案第６号 公立小学校長の人事に関し議決を求めることについて(教職員課) 

   別添議案により説明 

 

   原案どおり決定 

 

会議結果の公表は、教育長に一任することとして議決された。 

 


